疃日

星期

吹空调、洗"淋浴"、吃"冰糕"……

沧州市动物园:动物解暑有"凉"方

本报记者 张倩 摄影报道

炎炎夏日,大家为了解暑可 以吹空调、吹电扇、吃冷饮,而沧 州市动物园里的动物们,又是如 何度过这个暑期呢?

22日,记者在沧州市动物 园看到,有的动物在遮阳棚下乘 凉,有的动物正在吃西瓜。

工作人员告诉记者,动物园 里有很多怕热的动物。针对不同 的动物,他们开出了不同的解暑

"淋浴""泥浴" 洗出夏日好心情

骄阳似火,大象"东东"在外 活动场玩了一会儿,就躲到了遮阳棚下面。过了一会儿,饲养员走进兽舍里,"东东"立即兴奋地 站了起来。原来,它的"淋浴"时 间到了

饲养员用水管放出了自来 水,"东东"立即用长长的鼻子取 了水,然后对着身体冲洗起来。 左一下,右一下,它给自己仔仔 细细地冲了个凉。

大象冲过凉后,饲养员又拿 来了消暑水果——西瓜。饲养员 拍拍大象的鼻子,它立即抬起鼻 子、张开嘴。

饲养员把一个西瓜放进"东 东"的嘴里,它随即大口品尝起

这边,"东东"洗"淋浴 吃水果解暑;那边,它的好邻 居犀牛也用上了自己的解暑 -"泥浆浴"

一只犀牛在遮阳棚下待 会儿,就慢吞吞地走到饲养员 精心准备的泥塘里。它最喜欢在 泥塘里打滚了。几个回合下来, 这只犀牛的皮肤上裹满了泥巴 别人看着脏兮兮的,犀牛却喜欢 得不得了。这是它的天然"防晒 霜",不仅可以防晒,还可以躲避 蚊虫叮咬。有时候,在泥塘里玩 够了,犀牛还会到水池里洗洗清

涂好"防晒霜",饲养员送来 了西瓜,这只犀牛和同伴幸福地 享用了一番

另一边的河马就更"聪明" 。炎炎夏日里,它们总是躲在 水里不出来,只是偶尔把头露出

饲养员把西瓜搬过来后,开 始不停地召唤河马。听到饲养员 的召唤,一只河马慵懒地从水里 走出来,率先走到岸边。饲养员 拍拍它的头,它立即张开了大大 的嘴巴。饲养员把整个西瓜放进它的嘴里,它用力咬下去,鲜红 的汁水立刻顺着它的嘴巴流了 下来。

吹着空调,吃着"冰糕" 这日子真爽

天气虽然炎热,可大熊猫 "晶运"和"小妮"过得很自在。

熊猫馆内展厅里设有中 央空调,温度严格控制在24 摄氏度至25摄氏度。有时, "晶运"和"小妮"会到外活动







扫码看视频 新闻料更多

吹空调、洗"淋 浴"、吃"冰糕"…… 炎炎夏日,沧州市动 物园的动物们解暑

有"凉"方。请用手机 扫描二维码,观看相 关视频。



22 日下午两点,饲养员将 "冰糕"给"晶运"和"小妮"送 过来了。调皮的"晶运"很喜欢"冰糕",它趴在上面滚来滚 去。一会儿功夫,"冰糕"上的冰就被它弄碎了。里面的苹果露了出来,"晶运"立即享用起

而"小妮"就温柔多了,它没 有立即享用"冰糕",而是坐在一 旁感受着凉气。

吃着水果和"冰糕" 营养又解暑

灵长类动物场馆里,内舍和 外活动场之间的门敞开着,动物 们可以自由出入。

饲养员送来了水果和"冰 糕"。一只母赤猴抱着一只小赤 猴,率先跑到了"餐桌"前。 "餐盘"里摆满了各种切好

的水果,有苹果、火龙果、葡萄、 香蕉、哈密瓜等10余种水果。这 只母赤猴挑选出火龙果、葡萄 等,放到嘴里吃起来。

另一边,一只环尾狐猴很乖巧,安静地坐在"餐桌"旁边享用 美食。它抓起一粒葡萄塞到嘴 里,细细品尝着。吃完一粒葡萄, 又拿起别的水果吃了起来。 还有五六只绿长尾猴围坐

起,自在地吃着各种水果。

另外,饲养员还为它们准备 了各式的"冰糕"。饲养员将水果 切好,摆出桃心、花朵等造型,然 后放入盛好水的模具中,再进行冷冻。经过十几个小时的冷冻, 造型多样的"冰糕"就制作完成

剪出新发型 成了"最靓的仔"

夏天,羊驼成了动物园里 "最靓的仔"。这是因为它们有了 新发型。夏天到来后,饲养员为 羊驼们精心修剪了毛发。偏分、 蘑菇头、小平头……一只只羊驼 顶着一个个造型各异的发型,看 起来非常有趣。

羊驼、长颈鹿、斑马等食草 动物,耐热性比较强。饲养员将 排风扇打开,让兽舍内外通风,它们就能过得很舒适了。除此之 外,动物园还给它们准备了遮阳

长颈鹿的食物主要是新鲜 的桑叶,里面还搭配了西瓜、苹 果等水果。另外,饲养员每天还 会把水池的水更换四五次,以保 证长颈鹿饮用干净的水。

夏天所需水果 是冬天的两倍

动物园饲料库营养员负责 动物们的饮食搭配。记者当天在 饲料库看到,营养员正在为环尾 狐猴配餐。她把西瓜、哈密瓜、甜 瓜、火龙果、香蕉等水果切好后, 搭配在一起。

随后,她将这些水果进行称 重。原来,不同动物吃的水果种 类和分量都是不一样的。营养员 为它们搭配食物时,可费了-心思,既要保证营养均衡,又得 计动物们爱吃

动物园饲料库工作人员告 诉记者,每年夏天,水果的消耗 量是冬天的两倍。

场玩耍。热了,它们就在水池 里戏水。

一旦室外气温达到26摄氏 度以上,饲养员就会让"晶运"和 "小妮"回到内展厅

为了给它们降温消暑,饲养 员还精心准备了"冰糕"。将苹果